

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Βερανζέρου 22, 6ος όροφος

[www.goneis.org](http://www.goneis.org). E-mail: [omosp.goneon.attikis@gmail.com](mailto:omosp.goneon.attikis@gmail.com)

## ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΙΣ ΕΝΩΣΕΙΣ ΤΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας Γονέων & Κηδεμόνων Αττικής, σε χτεσινή του συνεδρίαση, εκτίμησε πως η κατάσταση στον χώρο των σχολείων μας οδηγείται σε αδιέξοδο από την συνεχιζόμενη κυβερνητική πολιτική της υποχρηματοδότησης.

- Οι **ελλείψεις σε μόνιμο εκπαιδευτικό και βοηθητικό προσωπικό** διογκώνονται χρόνο με τον χρόνο. Τα κενά δεν καλύπτονται με τους αναπληρωτές.
- Η **παράλληλη στήριξη** έχει σχεδόν εγκαταλειφθεί. Χαρακτηριστικά, στην Πρωτοβάθμια Α΄ Αθήνας έχουν προσληφθεί 88 εκπαιδευτικοί για 300 παιδιά, ενώ στην Γ΄ Αθήνας 69 για 289.
- Οι **τάξεις ένταξης** για ξενόγλωσσα παιδιά δεν λειτουργούν. Στην Α΄ Αθήνας, ενώ έχουν αναγγελθεί 64 τμήματα, έχουν δοθεί πιστώσεις μόνο για 9.
- Τα **Ολοήμερα Δημοτικά Σχολεία** υπολειτουργούν, με αποτέλεσμα πολλοί εργαζόμενοι γονείς να αντιμετωπίζουν πρόβλημα πλέον με την εργασία τους. Στην Γ΄ Αθήνας, από τα 129 Ολοήμερα, τα 21 είναι κλειστά και τα 63 υπολειτουργούν. Αντίστοιχη εικόνα υπάρχει και στις υπόλοιπες περιοχές.
- Τα **κτίρια των σχολείων** παραμένουν ασυντήρητα για πολλά χρόνια και χωρίς καμία πρόβλεψη για αντισεισμικό έλεγχο.
- Καθημερινά οι **Σύλλογοι Γονέων** αντιμετωπίζουν εκκλήσεις από τους διευθυντές για **χρηματοδότηση αναγκών**, από τα πιο απλά (καθαριστικά, μπάλες, φωτοτυπικά χαρτιά) μέχρι τα πιο σύνθετα (βάψιμο, συντήρηση).

Σε όλα τα παραπάνω, έρχεται σαν κερασάκι στην τούρτα, η **απαξίωση του Υπουργείου** να συναντήσει το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας, αναβάλλοντας **τέσσερις (4) προγραμματισμένες συναντήσεις** για ένα μήνα.

**Δεν μας φτάνουν τα καθημερινά χαράτσια με τον ΕΝΦΙΑ, τα φροντιστήρια, τις ξένες γλώσσες, τις εξωσχολικές δραστηριότητες, τώρα μας καλούν να βάλουμε βαθιά το χέρι**

στην τσέπη για να λειτουργήσουν τα σχολεία μας. Η κατάσταση δεν πάει άλλο. Πρέπει οι γονείς να πάρουμε την υπόθεση στα χέρια μας.

**ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 23 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, ΣΤΙΣ 2.00 μ.μ. ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΚΑΛΥΨΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΕΝΩΝ**

**ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ, ΣΤΙΣ 12.00 π.μ. ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ, ΔΙΑΔΗΛΩΝΟΥΜΕ  
ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΣΧΟΛΕΙΟ**

Καλούμε όλες τις Ενώσεις και τους Συλλόγους Γονέων της Αττικής, να πάρουν μέρος μαζί στις παραπάνω κινητοποιήσεις, για να αναστρέψουμε το κλίμα που δημιουργείται, για να διεκδικήσουμε την Δημόσια και Δωρεάν Παιδεία που ολοένα και περισσότερο απειλείται.

Αθήνα, 11 Οκτωβρίου 2017